

今日泰山 人世间



“总算平安回来了”

88医院第七批维和医疗队3名队员凯旋

本报泰安3月20日讯(记者胡修文) 20日,解放军第88医院第七批赴苏丹维和的医疗队员中的三名队员凯旋,解放军第88医院为他们举行了隆重的欢迎仪式。

20日下午2时30分许,当赴苏丹维和的医疗队员张立福、李叶红和毕玉洁走下汽车时,88医院内响起了鞭炮声和同事们的掌声。三位队员的同事们排队与他们拥抱,当他们和家人拥抱的一刻,坚强的维和队员们流下了热泪。

当维和队员张立福拥抱妻子的时候,张立福的女儿对他说:“爸爸,咱家搬新家了你还没住过呢。”张立福告诉记者,维和期间,他们家搬进了单位宿舍。

据了解,去年7月份,88医院第七批5名队员到达苏丹。8个月里,他们除了做好正常医疗任务,还在营地开辟土地种蔬菜,收获了7000多公斤的蔬菜。



李叶红的儿子趴在妈妈怀里哭了。



▲毕玉洁一家。

▶张立福在车窗前整理衣装。

本版摄影 本报记者 刘丽

维和故事

“爱我就请抱抱我”

一句歌词让队员泪流满面

“身在异国他乡,生活条件再差大家都能扛过来,而对家人尤其对孩子的思念是让我们最难受的。”维和队员李叶红说。

李叶红告诉记者,维和期间,她曾经偷偷哭过几次,想孩子的时候最伤心。“今年大年三十,大家吃着饺子围在一起看春晚,当一位小演员说‘爱我就请抱抱我’的时候,队员们都已泪流满面。”

作为老大哥的张立福也觉得欠孩子的太多。张立福说,他刚去苏丹维和时,女儿的户口刚刚从老家迁到泰安。

八个月偶尔吃上一点肉

丈夫买了一冰箱东西犒劳妻子

“由于我们维和的地区非常贫困,八个月的时间里,只有偶尔吃上一点牛肉,基本上全是蔬菜,回到家最想美美地吃上一顿肉。”

当载有英雄的汽车驶进88医院时,记者在欢迎的队伍中遇到了毕玉洁的爱人

营地毒蛇,大蜥蜴随处可见

“平安就是最大的福了”

维和队员们告诉记者,他们营地住的是简易的板房,雨季的时候,坑坑洼洼的地上会积水很深,一些毒蛇、大蜥蜴以及不知名的虫子经常会出没。

“我曾不止一次地见到一尺多长的大蜥蜴。”李叶红说,当地人告诉她,这些蜥蜴有毒,由于他们的宿舍都是几年前建的板房,地面没有硬化,一些板房还有了裂缝,像毒蛇和一些不知道名字的虫子都有可能钻进屋内。

教游戏,擦皮鞋 苏丹孩子知恩图报

“我曾遇到过一个让我一辈子都难以忘记的小孩。”李叶红说。

李叶红告诉记者,一次,她看到营地周围有个衣衫褴褛的小孩,她就给了他一块糖,小孩虽然不会说英文,但孩子的眼神和动作都充满感激。

时,女儿的户口刚刚从老家迁到泰安。那时,女儿已经在老家上初三。但是,户口迁到泰安之后,却只能选择复读一年才能参加中考。

和张立福一样,维和队员李叶红也想给儿子买件礼物,但是临行前,李叶红只用瓶子装了一瓶当地的红土。李叶红对记者说,她所在的地方土地非常贫瘠,都是红土。

刘宏。“家里的冰箱都塞满了,我想给她做她最爱吃的饭。”刘宏告诉记者,当他看到老婆下车的时候,心里忍着的一块石头总算落地了。

看到老婆瘦弱的身影,刘宏偷偷地抹眼泪:“我们一家都商量好了,这段时间什么活都不让她干,好好给她补补身子。”

“我们能做的就是每天做好仔细地检查,并喷洒一些药物。”张立福说,幸运的是,维和期间,队员们没有被这些动物攻击过,也没有因为蚊虫叮咬而染上疟疾,平安回来就是最大的福了。

一个坑里挪到另一个坑里。”李叶红说,小男孩得到一块糖,没有别的报答,就教给她游戏作为回报。与李叶红一样,张立福也曾经被当地一名孩子感动了好久。刚到苏丹不久,张立福在路上遇到一个孩子,孩子子舞足蹈地比划着告诉张立福他的鞋子脏了。

本报记者 胡修文

齐鲁晚报 今日泰山 服务电话 广告部 0538-6982111 鼎·工作室 Email: ding6666qlwb@163.com

腋臭专家大特诊 泰安皮肤病防治所特邀著名腋臭专家来院亲诊 腋臭是一种遗传性疾病,如不及时治疗,不仅会给患者生活、学习、恋爱、就业、家庭带来无尽的烦恼,还会遗传下一代。